Название игры « Выбираем профессию»
Цель: Помочь детям осознать важность выбора профессии, развить навыки принятия решений и понимания своих интересов и способностей.
Мотивация: Жили-были три неразлучных друга: Петя, Рома и Степа. Каждый из них был уникален, и каждый мечтал о своем будущем. Однажды, сидя на уютной скамейке в парке, мальчики задумались о том, какой путь им выбрать в жизни. 
Петя, с его вечным любопытством и страстью к науке. Он представлял себя в белом халате, с микроскопом и пробирками в руках. Его сердце билось быстрее при мысли о том, как он сможет помогать другим, как он станет частью чего-то большего, чем он сам.
Рома, с его талантом к фантазии  и чувством прекрасного. Легко сочинял необычные истории. Его мечта была связана с творчеством, с возможностью делиться своими мыслями и чувствами с другими.
Степа, у которого всегда воображение рисовало величественные здания, которые будут вдохновлять будущие поколения. Он представлял, как его идеи будут воплощаться в жизнь, как он сможет создавать уютные пространства, где люди будут счастливы.  
Совместно с детьми постанова цели: Педагог с детьми обсуждает, кем хотят  стать друзья, какие профессии их интересуют. Вместе с детьми обсудить, что важно в выборе профессии: свои увлечения, навыки и желания.
Дети могут поделиться своими мечтами и обсудить, как они могут реализовать свои желания, какие шаги для этого нужно предпринять.
Ход игры
Детям надо подобрать профессии соответственно картинке. 
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